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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 
 
Ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας (Ι.Σ.Μ.)  παρακολουθεί συνεχώς, εκ του θεσμικού 
του ρόλου, τα θέματα ορθής και ασφαλούς ύδρευσης των οικιστικών ζωνών της 
Μαγνησίας, αφού αυτό αποτελεί μείζον θέμα Δημόσιας Υγείας. Ως εκ τούτου μας 
ανησυχούν και μας προβληματίζουν τα  ζητήματα ύδρευσης που παρατηρούνται 
ιδίως τους καλοκαιρινούς μήνες και ταλαιπωρούν τους κατοίκους διαφόρων 
περιοχών.   
 
Το ενδιαφέρον μας αυτήν την περίοδο είναι ιδιαίτερο για το πρόβλημα ύδρευσης 
που προέκυψε στη Δημοτική Ενότητα Αγριάς, λόγω της επιβάρυνσης των υδάτων 
που διαπιστώθηκε από βαρέα μέταλλα και οδήγησε στην διακοπή τροφοδοσίας της 
περιοχής από συγκεκριμένες πηγές και γεωτρήσεις, μετά από απόφαση της 
Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. 
 
Το θέμα αυτό απασχόλησε το Δ.Σ. του Ι.Σ.Μ. στην τακτική του συνεδρίαση της 
Δευτέρας 28 Ιουνίου 2021 και μετά από αναλυτική συζήτηση αποφασίσθηκε 
ομόφωνα να ζητήσουμε λεπτομερή ενημέρωση για αυτό το πρόβλημα. 
 
Προκειμένου λοιπόν να ενημερωθούμε ως Ι.Σ.Μ. και ως κοινωνία είναι απαραίτητο 
οι αρμόδιοι φορείς, Περιφερειακή Ενότητα, Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας Μαγνησίας 
και Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β., να απαντήσουν στα εξής ερωτήματα: 
 

 Από πότε υπάρχει και είναι γνωστό το πρόβλημα της επιβάρυνσης με 
βαρέα μέταλλα και της ακαταλληλότητας των υδάτων για ύδρευση 
στην περιοχή της Αγριάς, 

 Ποιες ακριβώς είναι οι επιβαρυμένες πηγές και γεωτρήσεις, 

 Με ποια βαρέα μέταλλα συγκεκριμένα είναι επιβαρυμένη η κάθε πηγή 
και γεώτρηση, 

 Συμβαδίζουν τα αποτελέσματα των αναλύσεων που 
πραγματοποιούνται και πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο χρονικό 
διάστημα από το εργαστήριο της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. και τη Διεύθυνση 
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Δημόσιας Υγείας Μαγνησίας, η οποία είναι η εποπτεύουσα αρχή της 
Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β. για το θέμα αυτό, 

 Ποιες ενέργειες έγιναν από τις προαναφερθείσες αρμόδιες υπηρεσίες 
και πότε, αφού διαπιστώθηκαν οι υπερβάσεις σε βαρέα μέταλλα, 

 Ποιες είναι οι αιτίες επιβάρυνσης από βαρέα μέταλλα αυτών των 
πηγών και των γεωτρήσεων, 

 Εκτός από την υπεράντληση ύδατος, υπάρχει πιθανότητα να 
επιβαρύνθηκαν τα ύδατα με βαρέα μέταλλα και από άλλες 
δραστηριότητες, όπως π.χ. Βιομηχανική ή Αγροτική δραστηριότητα, 

 Ποιες είναι αφενός οι άμεσες και αφετέρου οι μόνιμες λύσεις που 
δρομολογούνται προκειμένου να λυθεί το πρόβλημα και να 
υδροδοτηθεί η περιοχή της Αγριάς με άφθονο και ποιοτικό νερό, 

 Ποιο είναι το συνολικό σχέδιο για την οριστική και μόνιμη λύση του 
υδροδοτικού προβλήματος του πολεοδομικού συγκροτήματος Βόλου, 
προκειμένου να μην υπάρχουν διακοπές υδροδότησης ως τρόπος 
αντιμετώπισης των αυξημένων αναγκών που παρατηρούνται, ιδίως 
κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και ταλαιπωρούν τους κατοίκους της 
περιοχής.  

 
Λόγω της σοβαρότητας του θέματος θα παρακολουθούμε συνεχώς την εξέλιξή του 
και θα επανέλθουμε με όποια ενέργεια κρίνουμε αναγκαία, προκειμένου αυτό το 
πρόβλημα να λυθεί το συντομότερο και με τον καλύτερο και ασφαλέστερο τρόπο. 
Παρακαλούμε για τις απαντήσεις σας στα ανωτέρω ερωτήματα το συντομότερο 
δυνατόν. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος 

 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

 
Ευθύμιος Τσάμης Αντώνιος Καρζής 

 
 
 
Κοινοποίηση προς: 

1. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Μπουκώρο Χρήστο 
2. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Μακρή Ζέττα 
3. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Λιούπη Αθανάσιο 
4. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Μαραβέγια Κωνσταντίνο 
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5. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Μεϊκόπουλο Αλέξανδρο 
6. Βουλευτή Νομού Μαγνησίας κ. Παπανάτσιου Αικατερίνη 
7. Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου 


